

想看新车?想赏经典?来车展吧

本报冬季车展12月1日开幕,时尚新车和畅销老款车满足市民不同需求

本报记者 董梦婕

华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展(菏泽站)12月1日、2日举行。随着车展时间的临近,众多报名参展的汽车经销商已开始“暗中”准备“出战”车辆,包括时尚新车和畅销老款车,以期在众多汽车品牌中脱颖而出,夺人眼球。

记者从车展组委会报名表上看到,多数汽车经销商准备派出二三十辆车“出战”此次车展,动感新车、畅销老款,搭配颇费一番心思,以期全方位地展示品牌。主力车型价格实惠功能强健,新车密集发布让人眼花缭乱,多代“同堂”不仅是

汽车品牌之间的竞技,还是同品牌之间的比拼。

其中,菏泽铂程汽车集团携旗下红旗奔腾、一汽森雅嘉宝、一汽马自达、长城等20余辆展车参展,菏泽中汇集团携旗下东风雪铁龙、北京现代、广汽本田、东风本田、昌河铃木、长安铃木、奇瑞、哈飞等30余辆车参展,菏泽润华汽车园也带来了雪佛兰、别克等30余款畅销车型。

“汽车消费人群庞大,消费者需求也存在多样性,这就需要更多的产品满足不同的消费者,新型车外观和技术上占优

势,老款车的价格占优势,如此安排使产品覆盖面更大,市场更加细分了,也迎合更多消费者需求。”车展组委会工作人员介绍说。

在历届车展上,新车亮相是一大看点,新车现场揭幕也总是吸引众多参展市民的目光。本届车展,随着覆盖在车身上的红布缓缓揭开,一定会引来阵阵快门声,也引得不少市民对其倾心,成为车展上一道靓丽的风景线。想知道有哪些新车即将登录菏泽吗?那就来华泰·宝利格杯2012齐鲁冬季车展(菏泽站)吧。

本报菏泽车展始终致力于为汽车经销商与消费者搭建交流平台,让市民能实惠买车,让经销商能更好地卖车。本届车展也将继续坚持能卖车

的本色,为菏泽市民打造最精彩的汽车盛会。



曹县首届物资文化交流会昨开幕

此次交流会持续至11月27日;不仅有物资交流、民间文化展演,还提供就业创业咨询

本报曹县11月18日讯(记者周千清 通讯员郭登奎)

“这日子,跟过年一样!”11月18日,菏泽曹县第一届物资文化交流大会开幕,活动持续10天时间,将于11月27日闭幕。此次盛会将通过“文化搭台、经贸唱戏”,丰富群众文化生活的同时,达到城乡共同繁荣的目的。

曹县第一届物资文化交流会会场设在曹县青荷路以东、

青岛路以西、富民大道以南、湘江路以北,面积达8平方公里,主会场设在马金凤大戏楼。活动以12平方公里的大城东南物流区为核心,辐射周边的省市县区,范围达曹县有史以来之最。

“今年是第一届,也是曹县有史以来规模最大、档次最高、投入最大、展销面最广、内容最丰富、参会人员最多的一次盛

会。”曹县县委副书记彭德启说。据了解,之前曹县也有类似交流会,但多为自发且规模较小,内容也较为单一。

本届物资文化交流会涵盖了百姓生活的衣、食、住、行、购、娱等各方面,设有农林牧渔特色产业和产品展销区、工业产业和产品展销区、古玩和特色商品展销区、民间物资交流区等8大功能展区,为各乡镇提

供了展示本区特色产品、产业的机会,也是本区利用自身特色进行商贸洽谈的平台。此外,还有农村居民和外来人口就业创业政策宣传、咨询,企业用工招聘活动、招商引资洽谈推介会等活动。

除了物资交流活动外,还有开幕式暨文艺演出、中国食文化传承与创新交流会、民间文化艺术展演、非物质文化遗产展示等

文化方面的活动。

此次物资文化交流大会旨在通过“文化搭台、经贸唱戏”,传承发扬地域文化精髓,为农民办盛会,为曹县以及周边区域群众奉上一道文化生活大餐;繁荣当地商贸流通,为客商和群众提供物资交流、商贸洽谈的平台;同时由此打开一扇窗,营造农民进城创业的氛围,统筹城乡发展。

东风南方东风日产开源专营店

光棍不孤单,看我骐达Style

一年一度的光棍节已经过去,单身男士们你们是否还在孤单?只要你们拥有一款张扬个性活力的两厢车,无疑会成为单身男“脱光”的利器,让你心中的“她”怦然心动。接下来就为大家推荐三款兼具活力和动感的两厢车型,供不同Style的单身男士选择。

推荐车型:东风日产新一代TIIDA
车型Style:时尚达人,舒适款待

美女多是视觉动物,时尚靓丽的车型外观定会为你加分不少。试想你邀她外出兜风,一款如新TIIDA般拥有活力外型、时尚色彩的两厢车,是否会为你的旅途增加更多欢乐气氛?

新一代TIIDA应用了日产全新的炫酷动感“Agile”跃式造型设计,宽大低重心的车身布局,线条流畅而充满张力,充分展现个性激情。时尚动感的前脸设计及烟熏镀铬前后大灯组合,活力四射,



在视觉感官上,能够让人一见倾心。所以拿下美女心中的印象分,TIIDA是势在必得。然而,新一代TIIDA绝对不会只有外观时尚这么简单,乘坐舒适才能称得上“内外兼修”。

新一代TIIDA骐达车型装备的1.6L发动机,采用日产最新研发的DIS双喷射系统和双C-VTC两项新技术,让发动机爆发出93Kw/5600rpm的最大功率和154N·m/4000rpm的最大扭矩。让

你的她在感受乘坐舒适感的同时体验速度的冲击,这种感觉一定会让她心满意足。

我们为各位单身男士精选出的“脱光”车型,靓丽舒适的新一代TIIDA,代表着不同Style男士的品味与性格,吸引着不同类型女孩的目光,相信经典两厢车一定适合你。希望各位“光棍”早日“脱光”,与心爱的姑娘一同听着那首“嗷,嗷嗷,嗷吧刚哟Style”享受精彩的汽车生活!
(张虹)



众泰 Z300

菏泽地区上市发布会

11月22日隆重举行



众泰汽车
ZOTYE AUTO

4年或15万公里质保

荣获 C-NCAP 五星安全评价

- 新车揭幕
- 订车抽奖
- 歌舞表演
- 有奖游戏
- 冷餐品尝
- 礼品发放
- 舞狮助兴
- 器乐演奏
- 新车试驾

众泰汽车
菏泽星辉4S店

地址:黄河路东段车管所西150米
(交警直属队楼下)

电话:5153883 5153773 5153223